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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007
Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D
Varianta ....078

Proba D.Programa M1.Filiera teoretici, specializarea Stiinte ale naturii; Filiera tehnologici, profil Tehnic, toate specializirile
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.
La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete
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Sa se calculeze modulul vectorului v =4i —3; .
Sa se calculeze lungimea Tndltimii corespunzatoare ipotenuzei triunghiului dreptunghic

isoscel in care catetele au lungimea 242

¢) Sa se calculeze sinﬁ . cosz .
6 6
d) Sa se determine partea reald a numarului complex (\/3 - i)2 + (\/5 + i)z.
e) Sa se calculeze lungimea diagonalei unui paralelipiped dreptunghic de dimensiuni 4,5 si 6.
f) Sise determine a,be R astfel incat punctele M (a,b) si N(b—13a) sa apartina dreptei de
ecuatie y—2x=0.
SUBIECTUL II ( 30p )
1.
a) Saserezolve in Z, ecuatia 5.3=4.
b) Si se calculeze restul impértirii polinomului f = X* —2X +4 la polinomul g = X +1.
¢) Sa se rezolve in multimea numerelor reale strict pozitive ecuatia (log2 x) = log, x.
d) Si se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia 9% =3*"'.
e) Sa se calculeze probabilitatea ca un element n e {1, 2, 3,4,5} sa verifice relatia C; <10.
2. Se consideri functia f :R - R, f(x)=x—arctg-x.
a) Sise calculeze f'(x), xe R.
1
b) Sa se calculeze I £/ (x)dx.
0
¢) Sa se calculeze £%M .
d) Sa se arate ca functia feste strict crescatoare pe R.
e) Sa se calculeze lﬂ% .
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SUBIECTUL III ( 20p )

0 1 00
Se considera matricele A:(O OJ , B:(l Oj siC=A-B-B-A.

a) Si se determine matricele A* si B*.
b) Sa se verificeca A-B#B-A.
¢) Sa se calculeze determinantul si rangul matricei A .

d) Sa se determine matricea C”.

e) Sa se arate ca matricea C este inversabila si sa se calculeze inversa sa.

f) Si se determine suma elementelor matricei C + C* +C* +...+ C*.

g) Sasearatecdexistd X,Ye M,(R) , X #Y, astfel Incat AX =BY .

SUBIECTUL IV (20p)

Se consideri functia f :(0,00) > R, f(x)=In(x+1)—Inx.

a) Si se calculeze f'(x), xe (0,0).

b) Si se arate ci functia f este strict descrescatoare pe intervalul (0,c0).

¢) Sise calculeze lim f(x).

x—>00

d) Sise calculeze lim xf(x).

X—>00

e) Sa se calculeze I £ (x)dx.

1

f) Sa se determine ecuatia asimptotei verticale la graficul functiei f .

g) Si se rezolve in intervalul (0,00) ecuatia f(x)+ f (x2)+ f (x3): 3In2.
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SUBIECTUL I
a)5.b)2.¢c) %-?:?. d)Re(z)=4.e) V77 .f) a=2,b=4.
SUBIECTUL II

1.
a) x=(§)_1-21=§-21=3.b) 5. ¢) Dacd log,x=y, atunci: y’=y & ye{0,1}, deci

xe{l,2}. d)x=l1.¢) pzé.
2.
1 x T
a) f(x)=1- =—— xeRbl-=.¢0)0.
)f( ) I+x* 1+x° ) 4 )
d) Din a) avem cd f'(x)>0,Vxe R si f’(0)=0, deci f este strict crescatoare pe
R.e) 0.
SUBIECTUL III

s o (1 0 (0 0 a
a) A"=B"=0,.b) A-B= 0 0 ,B-A= 0 1 = A-B# B-A.c)rang(A)=1.

) _ 1 0 , (1 0 »
d) Din b) se obtine C = 0 1,C =lo 1 =l,,e)C-C=1,=C" =C.

f) Folosind d) rezultd cd C*" =1,,C*""' =C,Vne N'. Atunci

2007 2007 0
>.ct =1003.(c+12)+c=( 0 J.

k=1
. 1 0) . 0 0 .
g) Fie X = s1Y= . Atunci AX=BY=0, .
0 0 0 1

SUBIECTUL 1V

ey _l: -1 -
a)f(x)—x+1 X x(x+1),‘v’xe(0, )

b) Din a) rezultd cd f'<0, deci f este strict descrescatoare pe (0,00).c¢) 0.
d) 1. e) Integrand prin parti, obtinem

jf(x)dx:x-f(x)|j —j.x{x(;—_li_l)}ix=e(1n(e+1)—l)+ln(x+1)|f

1
=eln(e+1)—e+In(e+1)—1In2.
f) x=0 este asimptota verticald la dreapta.
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g) Avem cd x=1 este solutie, deoarece f(1)=In2. Folosind b), pentru
xe(0,1)=x",x' e (0,1), deci f(x)+f(x)+f(x")>F(1)+f(1)+f(1)=3In2,
deci nu avem solutie. Dacd x>1= x,x* € (1,0) si f(x)+f(x2)+f(x3)<3ln2,

deci nu avem solutie. Deci unica solutie a ecuatiei este x=1.
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